



Pridružite nam se pružajući podršku Dobroj hrani i dobroj poljoprivrednoj proizvodnji ovog Oktobra!

Svakog dana milioni malih porodičnih gazdinstava, zemljoradnika, stočara i ribara, teško rade kako bi proizveli izvrsnu, hranljivu, zdravu hranu za naše tanjire. Moramo to da sačuvamo. Građani širom Evrope pružaju podršku „Dobroj hrani i dobroj poljoprivrednoj proizvodnji“!

Pridružite nam se ove jeseni, dajte svoj doprinos sve snažnijem pokretu. Budite deo **Evropskih dana akcije za podršku „Dobroj hrani i dobroj poljoprivrednoj proizvodnji“, poslednjeg vikenda (27. i 28.) Oktobra 2018.**

Industrijska proizvodnja hrane i industrijska poljoprivreda dovode do promene klime, gubitka prirode, ilegalne seče, nestašice i zagađenje vode, kako u Evropi, tako i u ostalim zemljama. Velika preduzeća rastu, dok porodična gazdinstva nestaju. Poljoprivrednici, stočari, ribari, tradicionalni proizvođači hrane, koji proizvode na održiv način su marginalizovani u korist velikih preduzeća. 800 miliona gladnih ljudi, sa jedne i 1,5 milijardi gojaznih, sa druge strane, pokazuje – govori da je sistem globalizacije hrane pokvaren-ne radi.

Mi smo deo rešenja. Sve više i više građana brine o tome odakle hrana dolazi i kako se proizvodi. Oni kupuju sezonske, organske i domaće – lokalne proizvode. To nam pokazuje da su dobra – zdrava hrana i dobra poljoprivredna praksa moguće – sada i ubuduće.

2018. je ključan trenutak za budućnost naše hrane, hrane u Evropi: svake godine se od poreskog novca 60 milijardi € dodeli poljoprivrednicima, preko zajedničke poljoprivedne politike EU(CAP) fondova. U ovom trenutku najveća poljoprivredna preduzeća dobijaju najviše novca. Reforma zajedničke politike je u toku, o mnogo drugih zakona, koji utiču na način poljoprivredne proizvodnje a samim tim i na ono šta jedemo, se raspravlja u ovom trenutku. **Sada je vreme da dignemo svoj glas!**

Nama su potrebni zakoni i politike koje štite interese ljudi, životinja i sredine u kojoj živimo. Nama su potrebna poljoprivredna gazdinstva, a ne poljoprivredne fabrike. Zbog svega ovog, ovog Oktobra, mi kao snažni, raznovrsni i glasni pokret „ **Dobre hrane i dobre poljoprivredne proizvodnje**“ ćemo **pretvoriti naše šerpe u evropski simbol dobre hrane i dobre poljoprivredne proizvodnje**. Vreme je da naše akcije postanu nemoguće za ignorisanje. Mi verujemo u Evropu i smatramo da se takav izazov bolje rešava udruženim snagama, zajedno.

Želimo +++ pristup za sve, ukusnoj, nutritivno bogatoj hrani, hrani sa kulturnim identitetom +++Relokaciju proizvodnje, prerade i potrošnje hrane – skraćivanje lanca na tržištu hrane +++Poštenu svetsku trgovinu i suverenitet hrane – pravo zemlje da zaštiti svoje tržište, proizvodnja prvenstveno za lokalno i nacionalno tržište a krajnji cilj smanjenje siromaštva i gladi, očuvanje seoskog života, ekonomije i prirodne sredine, ali i korišćenje resursa na održiv način +++Reformu CAP-a koja će na pravičan, socijalno održiv način podržati život u ruralnim sredinama, pri tom ne škodeći drugim sredinama i zemljama +++Pravičan prihod i dostojanstvene uslove za rad poljoprivrednika, zemljoradnika, stočara, ribara +++Bolju budućnost, kako u ruralnim sredinama tako i u gradovima +++Mnogo više ljudi angažovanih u poljoprivrednoj proizvodnji i više mogućnosti za mlade +++Prehrambene politike i zakone koje promovišu raznovrsnost živog sveta, očuvanje životne sredine i ublažavanje klimatskih promena +++Bez GMO-a +++ Dobrobit životinja i smanjivanje njihove brojnosti poboljšavaju kvalitet proizvoda životinjskog porekla +++ povećanje broja pčela, ptica i korisnih životinja za održivost poljoprivredne proizvodnje +++ Veće učešće građana u donošenju politika i zakona, više participativnih političkih procesa.

Ove jeseni, **pridružite se hiljadama drugih širom Evrope** i prepustite mašti na volju – organizujte javne skupove, piknik proteste ili na bilo koji drugi kreativan način pokažite kakvu hranu i poljoprivrednu proizvodnju želimo i trebamo.

Pridružite nam se, postanite deo Dana Akcije 27. i 28. Oktobra 2018.

Kako biste se pridružili ovoj akciji, molim vas kontaktirajte

Aleksandru Velimanović, ngonimbus@gmail.com, +381612719180

Verena Günther, guenther@goodfoodgoodfarming.eu, +493028482437

Pristallice: +++ Act Alliance +++ Agroecopolis [Greece] +++ ARC2020 +++ Association for Farmers Rights Defense [Georgia] +++ BirdLife Europe +++ Brot für die Welt [Germany] +++ Compassion in World Farming +++ Elkana [Georgia] +++ European Coordination Via Campesina +++ European Environmental Bureau +++ Friends of the Earth Europe +++ Heinrich Böll Foundation Germany +++ Heinrich Böll Foundation Poland +++ IFOAM EU +++ Meine Landwirtschaft [Germany] +++ Meng Landwirtschaft [Luxemburg] +++ Pour une autre PAC [France] +++ Salviamo il Paesaggio - Difendiamo i territori [Italy] +++ SAVE Foundation [Switzerland] +++ Slow Food +++ Urgenci +++ WeMove Europe +++ Wir haben es satt! Austria +++ Young Friends of the Earth Europe